O¢noata yio Eravainym

1) Avo avtoxivnta A kot B kivodvtal og gubela tpoyld mévew oe Agio
oplovto dpopo pe otabepn tayvnta 72km/h. To avtokivinto A €yet
pala my=1200kg kot to avtokivnto B mponyeitor tov A katd 300m.

A. Na vroAoyicete v opilovtia dvvaun F mov mpénel va aocknbei oto
avtokivnto A wote petd and dtdpoun 1625m va tponyeitar tov B katd
325m.

B. No vmoloyicete v toydTNTO TOV GLTOKIVITOV A TN OTLYU| 7OV

wpomnyeital tov B katd 325m.
(600N 45m/s)

2) Zpopidto palog m KpEUETAL OO TNV OPOQY| LE UN EKTATO VUM, XTO

ocpapidlo aokeital oplovtia dvvaun F kot icoppomel oe o 0éon 6mov

T0 Vi oymuotiCel yovia 0 pe v kotakopueo.

Al. Na vroAoyicete TV TAGM TOV VILATOC.

A2. Na vroloyicete ) dvvaun F.

Kamow otrypun moavel va ackeitar 6to opopidto n oplovria dvvaun F

KoL TO0 6Qapioto apyilel va ToAavTOVETOL.

B1. Na voloyicete Tnv 1601 TOVL VIILOTOG OTAV TO GPOUPIOI0 £YEL PTACEL

otV axpoio 0€om Kot To vipo oynuatifetl pe v Katokopveo yovia 0.
(mg/ovuvl, mg-eph, mg-cuvh )

3) Avelkvotipag Eekvael Tpog ta TAV® e otabepn emtdyvvon yio 9m
omote oamoktd ToyvTnTa 6m/sec. Katomv kpotd otabepn ovty v
tayvTTOo Yo 4sec ko TEA0G emPpadvvetal opoAd péxpt Tov otapatd. To
OLVOAIKO O1dotnua kKivnong ivar SIm. Méca 6tov aveAKuoTipa VITAPYEL
emPatmg palag 80Kg mov matd mave o {uyoaptd. Na Bpebel 1 évoeitn
e Luyapiic oIS TPELS Paoels Kivong. Afveton 6t g=10m/sec’.

(960N, 800N, 720N)



